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з розвитку дистанційної освіти; низький захист авторського права на електронні
навчальні видання; відсутність інформованості населення про дистанційне
навчання; недостатня підготовка кваліфікованого персоналу для роботи в
системі.

Використовуючи досвід країн Європи, робота студентів у системі
дистанційного навчання має більш високий показник якості, адже вона основа
на саморозвитку та індивідуальній роботі, а отже основа на самостійному
засвоєні матеріалу за допомогою сучасних технологій та програм, що не завжди
можна реалізувати у закладах освіти.

САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ - РЕАЛІЇ СЬОГОДЕННЯ

Т.В. Дьяченко

Основна задача освіти є формування творчої особистості, яка здатна до
саморозвитку, самоосвіти та інноваційної діяльності. Рішення цього завдання
навряд можливе тільки шляхом передачі знань в готовому вигляді від
викладача до студента. Коли викладач вдало поєднує аудиторні заняття з
позакласною роботою студентів, така методика змушує молоду людину
активізувати свою творчу частину, яка вміє формулювати проблему,
аналізувати її та доводити свою точку зору.

Система освіти України сьогодні вже зі шкільних років починає
формувати у людини цю саму творчу оцінку, тобто ми переходимо від навчання
до освіти.

Самостійна робота передбачає орієнтацію на активні методи оволодіння
без допомоги знаннями, розвиток творчих здібностей, перехід від загального до
індивідуального додаткового навчання з урахуванням потреб та можливостей
особистості.

Яскраві приклади такої самостійної роботи є участь студентів у галузевих
олімпіадах, наукових гуртках та конкурсах наукових робіт, на яких вони мають
можливість та необхідність демонструвати свої навики, які були здобуті у
самостійному вивченні галузевої літератури (книжки, наукові статті, тези
доповідей) вчених зі всього світу.

Але на практиці завжди виникає питання можливості забезпечення
Вищим навчальним закладом такої можливості, а саме ті самі книжки свіжого
видання та наукові журнали, які мають вже чекати на студентів у бібліотеці
навчального закладу.

Наприклад, у Баварії (Німеччина) існує дуже цікава система забезпечення
літературою для студентів. Вона полягає в тому, що всі книжки та наукові
видання усіх ВНЗ регіону занесені в загальну електронну базу, кожен студент
має електронних доступ до цієї бази з бібліотечних комп’ютерів. Якщо
необхідна література знаходиться у бібліотеці іншого ВНЗ, студент має
можливість замовити її для себе на 3 тижні для ознайомлення з інформацією
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абсолютно безкоштовно. Спеціальна міжвузівська служба доставки впродовж
тижня доставляє літературу до бібліотеки, з якої її було замовлено.

Однак, сьогодні багато інформації за напрямом навчання можливо знайти
у інтернеті. Існує безліч сайтів, на яких автори наукових робіт самостійно або з
допомогою видавництва розміщують свої наукові дослідження для загального
або часткового доступу спільноти.

На мій погляд студенти сьогодні мають набагато більше можливостей для
повноцінного творчого розвитку в Україні, ніж десять, а тим більш двадцять
років тому.

ПРОТИДІЯ ЦИФРОВІЙ АУТИЗАЦІЇ В УМОВАХ ЗНИЖЕННЯ
СОЦІАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ ПІД ЧАС ТРИВАЛОГО КАРАНТИНУ

В.П. Бузовський

Строгий карантин визнаний ефективним засобом протидії поширенню
інфекції. Але обмеження соціальної активності і збільшення активності в
мережі інтернет робить учасників освітнього процесу більш вразливими до
проблем психічного характеру.

Протягом останніх десятиліть інтернет відіграє важливу роль в
розповсюдженні інформації. Світова мережа стала головною платформою для
обміну знаннями і науковими здобутками фахівців усіх напрямків. Але є і
негативні аспекти вільного доступу до інформації. Як зазначає доктор Андрій
Курпатов, ми не відчуваємо великої потреби в інших людях як раніше [1]. Для
того, щоб дізнатися, наприклад, про суть фізичного явища, спосіб кріплення
люстри до стелі, зміст історичної події або цікаві моменти футбольного матчу
нам достатньо зазирнути в інтернет, який зараз є практично будь-де і в будь-
який момент. Звичайно безпосередньої шкоди від цього не має але в масштабах
розвитку людства це призводить до зниження соціальної активності,
добровільної відмови людей від налагодження між собою тісних взаємозв’язків.
Курпатов вказує на зв’язок між розумовими здібностями людини і рівнем її
інтегрованості в суспільне життя: чим більше вона соціальна, тим потужніші
інтелектуальні можливості має. Людина яка  не відчуває потреби в розвиненні
соціальних навиків і здібностей або активність якої обмежена тривалим
карантином може зіштовхнутися з проблемою розумової деградації.

Негативний вплив на розвиток людини спричиняє вільний доступ до
інформації розважального характеру. Оскільки мозок людини більш схильний
до споживання простої і доступної інформації це може призвести до
інформаційної залежності. Намагаючись вгамувати інформаційний голод
людина може годинами проводити час на новинних і розважальних ресурсах. В
умовах карантину, коли у людей більше вільного часу і легший доступ до
подібної інформації протидіяти виникненню інформаційної залежності стає
складніше.

ОВАААХХХХХХХ ЗЗЗЗЗЗЗЗН
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